



Вынесен приговор по уголовному делу о хищении бюджетных средств Выборгского района Ленинградской области



Доказательства, собранные Следственным комитетом Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора участникам организованной группы, признанным судом виновными в хищении путем обмана денежных средств из бюджета муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 2018-2019 годах бывший глава администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области Геннадий Орлов, предприниматели Магомед Османов, Александр Синельников, Денис Мухортов, а также Анатолий Шимякин, действуя организованной группой, совершили хищение бюджетных денежных средств муниципального образования в сумме свыше 750 млн руб. путем их перечисления на банковские счета подставных юридических лиц, не осуществлявших финансово-хозяйственную деятельность, под видом оплаты строительных и иных работ, которые в реальности не выполнялись.

В целях компенсации причиненного ущерба на имущество обвиняемых в ходе предварительного следствия был наложен арест в сумме 90 млн рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Судом обвиняемые признаны виновными в инкриминированных преступлениях. Орлову назначено наказание в виде 7 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 750 тысяч рублей и запретом занимать определенные должности сроком на 2 года. Синельников приговорен к 2 годам лишения свободы со штрафом в 500 тысяч рублей; Мухортов – к 3 годам со штрафом в 500 тысяч рублей; Османов - 4 годам со штрафом в 500 тысяч рублей. Отбывать наказание осужденные будут в исправительной колонии общего режима. Шимякин назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно со штрафом в 500 тысяч рублей.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805958>